

ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Государственное учреждение -
Воронежское региональное отделение
Фонда социального страхования
Российской Федерации

ул. Станкевича, д.43, Воронеж, 394006
Телефон (факс) 8-473-277-02-26

e-mail: info@ro36.fss.ru

09 АПР 2019

№

41-11/3609-1202

на

от

Главе администрации
Россошанского муниципального района
Воронежской области

Мишанкову Юрию Валентиновичу

Ленина пл., д. 4, Россошь г., Россошанский
р-н., Воронежская область, 396650

ross@govrn.ru

Уважаемый Юрий Валентинович!

Государственное учреждение - Воронежское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – региональное отделение) сообщает следующее.

В соответствии с положениями Постановления Правительства Российской Федерации от 01.12.2018 №1459 «О внесении изменения в Постановление Правительства Российской Федерации от 21 апреля 2011г. №294 «Об особенностях финансового обеспечения, назначения и выплаты в 2012 - 2020 годах территориальными органами Фонда социального страхования Российской Федерации застрахованным лицам страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, осуществления иных выплат и возмещения расходов страхователя на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, а также об особенностях уплаты страховых взносов по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» с 1 июля 2019 года на территории Воронежской области реализуется пилотный проект «Прямые выплаты» (далее – Проект).

Внедрение Проекта влияет на развитие приоритетных национальных проектов и реализацию мероприятий в рамках государственных программ Российской Федерации «Демография», «Социальная поддержка граждан», «Цифровая экономика», «Здоровье», «Развитие здравоохранения». Своевременная финансовая поддержка предоставляет возможность семьям планировать рождение детей, снимает социальную напряженность среди получателей пособий, для работодателей повышает финансовую устойчивость (не требует отвлекать средства для выплаты пособий). Проект предусматривает изменения в порядке выплат пособий по временной нетрудоспособности и в связи с материнством, направлен на защиту прав застрахованных граждан и затрагивает всех работодателей.

С 1 июля 2019 года работодатели будут уплачивать страховые взносы в полном объеме без уменьшения их на суммы выплаченных пособий, при этом «зачётный» принцип не действует. Функции по расчету и выплате пособий возлагаются на региональное отделение, которое будет перечислять их напрямую работающим гражданам на лицевой счет (в том числе на платежную карту «Мир») или по почте.

Кроме того, произведенные организацией расходы (по оплате 4-х выходных дней для ухода за детьми-инвалидами; на погребение; на финансирование предупредительных

мер по сокращению производственного травматизма) возмещаются страхователю на расчетный счет.

Вопрос реализации пилотного проекта находится на особом контроле в Правительстве Воронежской области. Во исполнение поручения №6, определенного на еженедельном оперативном совещании у губернатора Воронежской области от 18 марта 2019 года, главам администраций муниципальных районов и городских округов области рекомендовано провести информационно-разъяснительную работу с работодателями о переходе на новую систему выплат пособий.

Учитывая изложенное, просим Вас рассмотреть возможность размещения информационного блока по вопросу обязательного социального страхования на сайте администрации района и в средствах массовой информации, а также оказать содействие в проведении разъяснительной работы с работодателями района с участием представителя регионального отделения.

Дополнительно сообщаем, что с 2001 года региональное отделение финансирует мероприятия для снижения уровня травматизма и профзаболеваний у работающих граждан региона. Работодатели используют средства Фонда на проведение специальной оценки условий труда, обязательных медицинских осмотров, приобретение средств индивидуальной защиты, обучение по охране труда и др. мероприятия. Это позволяет снизить финансовую нагрузку на бюджет организаций.

На 2019 год Воронежской области выделены ассигнования на финансовое обеспечение предупредительных мер в размере 160 млн.руб., что в 1,5 раза больше ассигнований 2018 года.

Увеличение объема средств на финансовое обеспечение предупредительных мер связано с изменением законодательства.

С 2019 года работодатели, как и раньше, смогут направлять на финансовое обеспечение предупредительных мер до 20% сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, начисленных за предшествующий календарный год, за вычетом расходов по этому виду страхования. Кроме того, объем средств на финансирование может быть увеличен до 30%, при условии направления дополнительного объема средств на санаторно-курортное лечение работников не ранее чем за пять лет до достижения возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством.

В рамках межведомственного взаимодействия просим оказать содействие в информировании предприятий и организаций, о возможности осуществить в 2019 году санаторно-курортное лечение сотрудников за счет средств Фонда.

С уважением,
Ю.А. Остапенко

Управляющий

Ю.А. Остапенко